
Rok s Máriou – mariánsky kalendár, s ktorým je možné
prežiť každý deň v roku s vierou a nádejou
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Milí priatelia, dovoľte aby sme vám pripomenuli, že tak ako každý rok počas adventného obdobia, aj teraz

prichádza Nadácia Slovakia Christiana s ponukou vlastného kalendára, nazvaného Rok s Máriou.

Už sám názov napovedá, že nepôjde len o obyčajné zhrnutie dátumov a sekulárnych mien, ale že cieľom

kalendára je stať sa istým návodom, vďaka textom, ktoré sprevádzajú jednotlivé mesiace, ako naplniť každý

deň v domácnostiach veriacich katolíkov úctou k Panne Márii, nasledovaním jej životného príkladu a

prosbami smerujúcimi k jej osobe.

S každým mesiacom v roku je v kalendári spojené jedno slovenské pútnické miesto – jedna perla z celého

radu duchovných perál, ktoré náš národ po stáročia navliekal na tenkú niť svojich dejín a ku ktorej sa môže

neustále s nádejou vracať, nachádzať v nej oporu a inšpiráciu. Pútnické miesta nás môžu každý mesiac

inšpirovať k vykonaniu duchovnej púte k Bohu, ale tiež aspoň raz v roku vykonať púť skutočnú.

Kalendár je koncipovaný tak, aby celá jeho atmosféra nabádala ľudí, ktorí si ho zavesia v domácnosti k

hlbšiemu každodennému zamysleniu sa nad svojím životom, vierou a spásou. Obrazová časť symbolizuje

rôzne podoby roka a krajiny, s ktorými je spätá Panna Mária Fatimská, patrónka našej nadácie. Jej útrpná a

bolestivá tvár nás má sprevádzať po celý rok a pomáhať nám v súženiach a neistotách súčasného sveta.

Darovanie kalendára príbuzným, známym alebo aj neznámym ľuďom, teda neplní len funkciu upevňovania

vzťahov, ale má aj evanjelizačný rozmer.

Spolu s Pannou Máriou môžeme v kalendári každý deň spoznávať svätých, ktorých Cirkev v danom dni

pripomína. To nás môže usmerniť k vyhľadaniu ich životopisov a k prehĺbeniu vedomostí o ich živote. Každý

deň tak môžeme spoznať nové vzory, ako sa správať, ako prijímať bolesti a utrpenie a ako ich obetovať Bohu.

A ako môžete získať kalendár?  Stačí vyplniť formulár na stránke www.roksmariou.sk,

prípadný milodar za kalendár je úplne dobrovoľný – cieľom nadácie totiž je, aby sa tieto kalendáre dostali

zadarmo práve k tým, ktorí milodar potrebujú a nemôžu ho dať.

Nech teda tento kalendár prinesie požehnanie a milosť do čo najväčšieho počtu rodín na Slovensku!
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